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Používáme kvalitní ekosystém Management Mania
Určitě je na trhu mnoho dostupných informací o podnikání a jeho růstu. Dlouho jsme
hledali partnera, který by byl schopen zajišťovat odborné informace z trhů a klíčových
dovedností. Na to se používá ekonom řeknete, ale my jsme potřebovali odborné znalosti
co se týče procesů. Umíme samozřejmě teorii i praxi, ale dalo by nám hodně práce se
zabývat novými informacemi a psaní textů. Chtěli jsme k tomu přistoupit efektivně a s co
nejmenším lidským kapitálem.

Role Matrix Group spol.
Matrix Group spol. využívá profesní ekosystém Management Mania, který řeší otázky
teorie i praxe. Nabízí mnoho funkcí a my jako obchodní partner jejího provozovatele
máme tyto informace z první ruky. MG vstupuje na trh s tímto ekosystémem, jako
odborným partnerem, který nám ulehčuje práci ve vysvětlování klíčových procesů. Na
webu máme uvedeny oblasti, kterými jsme schopni se zabývat a to v odborném
charakteru konzultace. Umíme řešit tyto provozní záležitosti a jsme hrdým partnerem
tohoto ekosystému.

Způsob integrace
Management Mania je ekosystém plným odborných znalostí a informací a Matrix Group spol.
Je v integraci odborným nositelem těchto informací. Zavádíme postupy konzultace na základě
odborné způsobilosti zmíněných oblastí. Jsme schopni vést konzultace v duchu správných
postupů a procesů. Umíme řešit i složité provozní problémy i v organizaci větší než 1000 lidí.
Management Mania nám pomáhá doplňovat odborné zkušenosti a znalosti a to v té
nejkvalitnější formě.

Finanční řízení
Finance jsou řešeny klasicky od konzultační hodiny po zpracování profesních materiálů,
dotazníků až po odborné posudky. Je možné nastavit i paušální režim. Při zakázce trvající
déle než 2 měsíce. Umíme nastavit finanční řízení tak, aby vyhovovalo především
klientovi. Je možné platit měsíčně, půlročně i ročně, pokud si MG zvolíte, jako stálého
externistu.

O firmě

Jsme skupina zabývající se profesionálním poradenstvím v oblastech obchodu, managementu a software. Působíme
na trhu od roku 2011 a získali jsme mnoho praktických dovedností, které praktikujeme jak na českém tak i na
čínském složitém trhu. Poskytujeme kvalitní obchodní leadership a konzultujeme řídící výkonnost vrcholového
managementu. S námi můžete získat krok napřed, před konkurencí a to neotřelými metodami profesního rozvoje,
jako takového.
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